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Ljetni ciklus u KC „Aleksandar Rukavina“ nadmašio sva očekivanja

Kulturni centar Aleksandar Rukavina u Brtonigli ovog je ljeta zasjao

punim sjajem. Ljetni ciklus s pomno kuriranim programom okupio je čak

13 kulturnih događanja, privukao više od tisuću posjetitelja i

nadmašio sva očekivanja organizatora. Iz Turističke zajednice ističu

kako su „iznimno zadovoljni i oduševljeni“, jer je projekt pokazao da

Brtonigla ima publiku željnu umjetnosti i novih doživljaja.

Od početka se isticala kvaliteta i pažljiv odabir sadržaja. Program je

otvorila 6. kiparska škola KIPAR, umjetnička rezidencija koja već

godinama oblikuje vizuru Brtonigle skulpturama nastalim upravo na

KIPAR-u. Posebno će ostati zapamćena izložba španjolske umjetnice 

Raquel Rodrigo, čiji je osebujni pristup pletenim skulpturama trajno

oplemenio vizualni identitet mjesta. Filmski program u suradnji s 

Kinom OKO, kao i koncerti projekta Too Old To Die, od Controfigure i

Vladimira Marinovića do nezaboravne večeri sa Stray Doggom, unijeli su

glazbenu dimenziju u ciklus.

Dodatni šarm dale su kreativne radionice Oaza Art Experience, koje su

okupile sve generacije, a za najmlađe i ljubitelje kazališne čarolije

bila je tu i lutkarska predstava udruge Puppeta iz Pule. Vrhunac

likovnog programa bila je izložba splitske slikarice Tisje Kljaković

Braić, koja je privukla rekordan broj posjetitelja i potvrdila da
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Brtonigla može ravnopravno stati uz bok najpoznatijim kulturnim

destinacijama.

Ciklus će se zaključiti 16. rujna, na godišnjicu smrti Aleksandra

Rukavine, izložbom Nike Dušak i Valentine Tomaško u suradnji s 

Akademijom primijenjenih umjetnosti u Rijeci. Time se simbolično

zaokružuje ljeto posvećeno umjetnosti, počevši i završavajući

odavanjem počasti umjetniku čije ime centar nosi.

Načelnik općine Brtonigla, Neš Sinožić, naglasio je važnost ulaganja u

kulturnu infrastrukturu: „Uređenjem kulturnog centra stvorili smo

preduvjete za bogat i raznovrstan program. Posebno me veseli što ga je

prepoznala ne samo lokalna zajednica, već i posjetitelji iz cijele

Hrvatske i inozemstva. Prvim izdanjem postavili smo visoke standarde i

siguran sam da ćemo nastaviti graditi Brtoniglu kao mjesto živog

kulturnog stvaralaštva.“

Ovoga ljeta Brtonigla je napravila ogroman iskorak i jasno se

pozicionirala na kulturnoj karti Hrvatske. Ljetni ciklus oplemenio je

turističku ponudu i oblikovao novi identitet mjesta, Brtonigla je

danas gastronomska, turistička i kulturna destinacija. Program KC

Aleksandar Rukavina pokazao se kao spoj tradicije i suvremenosti,

lokalnog i međunarodnog, intimnog i spektakularnog. Ove sezone u

Brtonigli se živjela umjetnost u punom smislu riječi, od skulpture i

slikarstva, preko filma i glazbe, do radionica i kazališta, a

raznolikost i izvrsnost programa učvrstile su njen status kulturnog

središta regije.
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